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紹介
コーナー
新
型
コ
ロ
ナ
対
策
に
は
、

 

免
疫
力
を
高
め
よ
う
！
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令和３年度　関係民間団体合同税務研修会
①インボイス制度について
②身近な所得税改正と e-TAXについて
③キャッシュレス納付について

場　　所：瑞浪商工会議所　2階大ホール
主　　催：多治見税務連絡協議会
お申込み：瑞浪商工会議所へお電話か FAXにてお申込みください。
　　　　　TEL : 67-2222    FAX : 67-2230

★今年も新型コロナウイルス感染防止に配慮し、実施します。
★新型コロナウイルス感染拡大状況により、中止の場合もあります。
★会員以外の方の参加も可能です。

開催日時：10月25日（月）14：00～16：00
定　　員：30名

研修テーマ

■負担金の額　　1名につき一律 3,000 円
■申し込み・表彰方法
所定の申込書に該当事項を記入のうえ負担金を添えて下記までお申し
込みください。申込書は下記窓口又はお電話にてお求めください。

■申込締切日　令和 3年 10月 8日（金）まで
■お問い合わせ・申込先　瑞浪商工会議所　☎ 67-2222　水野

瑞浪商工会議所会員事業所に永年勤続され、業務成績が優良な方や職
場改善、技術の開発、新製品の開発などにつとめた方を勤労感謝の日に
表彰しています。該当する従業員の方がいましたら、ご推薦ください。

永年勤続・優良従業員表彰候補者推薦のお願い

Ⅰ．永年勤続表彰
永年勤続し、勤労意欲旺盛で誠実勤勉な方。
永年勤続表彰は、5年、10 年、15 年、20 年、
25年、30年、35年、40年以上を基準とします。
なお、勤続 30年以上は、日本商工会議所会頭、
瑞浪商工会議所会頭連名による表彰となります。

Ⅱ．優良従業員表彰
勤続年数に関わらず事
業所の技術開発、新製
品の開発または、働き
やすい職場づくり（職
場改善）に努めた方。

素
の
力
に
よ
り
３
時
間
ほ

ど
で
腸
に
溜
ま
っ
た
腐
敗

便
な
ど
が
大
量
に
排
出
さ

れ
腸
の
働
き
を
正
常
化
、

腸
内
環
境
を
整
え
て
く
れ

ま
す
。天
然
素
材
だ
け
で

つ
く
ら
れ
た
発
酵
食
品
な

の
で
副
作
用
が
な
く
安
心

し
て
ご
使
用
頂
け
ま
す
。

　「
ハ
イ
ベ
ン
ク
リ
ー
ン
」

で
健
康
な
腸
に
な
っ
て
免

疫
力
を
高
め
る
こ
と
が
で

き
れ
ば
、新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
に
限
ら
ず
、あ
ら
ゆ
る

生
活
習
慣
病
対
策
に
な
り

ま
す
。ご
興
味
の
あ
る
方

は
ぜ
ひ
お
試
し
く
だ
さ
い
。

美
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廣
庵
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免
疫
力
が
低
下
し
て
い
る

人
が
多
い
の
で
す
。腸
の
健

康
に
は
生
活
習
慣
の
改
善

の
ほ
か
に
、「
断
食
」が
効

果
的
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。

断
食
を
行
う
と
細
胞
の
活

性
化
と
自
己
融
解
作
用
、

デ
ト
ッ
ク
ス
が
で
き
身
体

が
蘇
り
ま
す
。し
か
し
、費

用
も
か
か
る
上
、苦
痛
も

あ
る
の
で
大
変
で
す
。

　
そ
こ
で
、断
食
を
や
ら
な

く
て
も
手
軽
に
断
食
効
果

が
得
ら
れ
る
よ
う
研
究
・

開
発
さ
れ
た
の
が
「
ハ
イ

ベ
ン
ク
リ
ー
ン
」で
す
。酵

　
私
た
ち
の
体
に
備
わって

い
る
「
免
疫
力
」。こ
の
免

疫
力
が
高
い
人
は
ウ
イ
ル

ス
や
病
原
菌
に
感
染
し
に

く
く
、た
と
え
感
染
し
て

も
重
症
化
し
に
く
い
こ
と

が
わ
かって
い
ま
す
。

　
免
疫
力
の
７
割
は「
腸
」

で
つ
く
ら
れ
て
い
る
の
で
す

が
、現
代
人
は
食
生
活
の

乱
れ
や
運
動
不
足
、ス
ト
レ

ス
等
か
ら
悪
玉
菌
が
多
く
、

　
本
年
度
、
瑞
浪
青
年
会

議
所
で
は
マ
ル
シ
ェ
イ
ベ

ン
ト
を
瑞
浪
市
民
公
園
に

て
開
催
し
ま
す
。

　
コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
苦

境
に
あ
え
ぐ
企
業
が
増
え

る
反
面
、
事
業
展
開
や
創

業
に
挑
む
方
々
は
増
加
回

復
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
社

Ｆ
Ａ
Ｘ
　
６
７-

２
２
３
０

※
お
申
込
み
は
お
電
話
か
、

瑞
浪
商
工
会
議
所
Ｈ
Ｐ
か

ら
申
込
書
を
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
し
、
必
要
事
項
を
ご
記

入
の
上
、
ご
持
参
ま
た
は

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
て
お
申
し
込
み

く
だ
さ
い
。

　
厚
生
労
働
省
・
岐
阜
労

働
局
で
は
、
企
業
に
お
け

る
「
年
次
有
給
休
暇
の

確
実
な
取
得
」
や
、「
時

間
外
労
働
の
上
限
規
制
」、

「
正
規
・
非
正
規
雇
用
労

働
者
間
の
不
合
理
な
待
遇

差
の
禁
止
」
等
々
、
従
業

員
の
働
き
や
す
い
職
場
づ

く
り
の
相
談
に
応
ず
る
た

め
商
工
会
議
所
と
連
携
し

て
「
出
張
相
談
会
」
を
開

催
し
ま
す
。
こ
の
機
会
を

ぜ
ひ
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

■
日
時
　
９
月
22
日
㈬

10
時
〜
15
時
（
１
社
あ
た

り
30
分
程
度
）

■
相
談
会
場
・
お
申
込
み

瑞
浪
商
工
会
議
所

Ｔ
Ｅ
Ｌ
　
６
７-

２
２
２
２

会
全
体
が
大
き
な
困
難
を

前
に
し
て
い
る
状
況
で
は

あ
り
ま
す
が
、
そ
の
中
で

新
た
な
取
り
組
み
に
挑
む

方
が
い
る
と
い
う
こ
と
は

社
会
に
と
っ
て
大
き
な
財

産
で
す
。
そ
う
し
た
新
た

な
事
業
に
挑
ま
れ
て
い
る

市
内
の
事
業
者
や
団
体
の

　
飲
食
店
に
お
け
る
飛
沫

感
染
防
止
対
策
事
業
と
し

て
、
岐
阜
県
内
の
飲
食
店

が
ア
ク
リ
ル
板
を
購
入
す

る
と
、
１
店
舗
あ
た
り
に

最
大
５
万
円
が
補
助
さ
れ

ま
す
。
昨
年
購
入
し
た
も

の
で
も
対
象
に
な
り
ま
す
。

（
但
し
、
令
和
２
年
５
月

14
日
〜
令
和
３
年
９
月
30

日
ま
で
に
購
入
し
た
も
の

が
対
象
で
す
。）

　
当
初
の
申
請
期
限
７
月

30
日
ま
で
に
、
す
で
に
申

請
し
た
方
で
も
、
７
月
31

日
か
ら
再
度
申
請
す
る
こ

と
が
可
能
で
す
。

■
お
問
い
合
わ
せ
先

岐
阜
県
ア
ク
リ
ル
板
補
助

金
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー

☎
０
５
８-

２
７
４-

０

１
５
０

皆
様
に
マ
ル
シ
ェ
へ
ご
出

店
い
た
だ
き
、
市
民
の
皆

様
に
商
品
や
事
業
を
知
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
で
、
挑

戦
を
後
押
し
す
る
環
境
と

地
域
へ
の
愛
着
が
醸
成
さ

れ
る
場
を
作
っ
て
い
き
た

い
と
考
え
て
い
ま
す
。

　
当
初
は
９
月
開
催
を
目

指
し
、
出
店
者
の
皆
様
を

始
め
と
す
る
方
々
の
ご
協

力
の
も
と
準
備
を
進
め
て

参
り
ま
し
た
が
、
コ
ロ
ナ

感
染
急
拡
大
を
受
け
開
催

は
11
月
13
、
14
日
に
延
期

す
る
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。

　
当
日
会
場
に
お
越
し
い

た
だ
く
皆
さ
ま
の
笑
顔
が

一
つ
で
も
増
え
る
企
画
と

　
９
月
18
日
㈯
、
19
日
㈰

に
開
催
予
定
だ
っ
た
セ
ラ

ミ
ッ
ク
バ
レ
ー
ク
ラ
フ
ト

キ
ャ
ラ
バ
ン
と
、
同
日
開

催
の
マ
ル
シ
ェ
は
、
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
急

拡
大
の
た
め
、
11
月
13
、

14
日
に
延
期
に
な
り
ま
し

た
。

　
令
和
５
年
10
月
か
ら
、

消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ
ス
制

度
（
適
格
請
求
書
等
保
存

方
式
）が
導
入
さ
れ
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
と
は
、

事
業
者
が
消
費
税
の
計
算

を
す
る
際
、「
取
引
相
手
」

が
消
費
税
の
課
税
事
業
者

で
、な
お
か
つ
、所
定
の
要

件
を
記
載
し
た
請
求
書
等

（
こ
れ
を
適
格
請
求
書
と

い
い
ま
す
）を
発
行
・
保

存
し
て
い
る
か
否
か
で
税

額
が
大
き
く
変
わ
る
と
い

う
も
の
で
す
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
（
適
格
請

求
書
）を
発
行
で
き
る
の

は
、「
適
格
請
求
書
発
行
事

業
者
」に
限
ら
れ
、そ
の
登

録
に
は
申
請
書
を
税
務
署

に
提
出
し
な
く
て
は
な
り

ま
せ
ん
。そ
の
申
請
の
受

付
が
令
和
３
年
10
月
１
日

よ
り
始
ま
り
ま
す
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
が
導

入
さ
れ
た
要
因
は
消
費
税

が
10
％
へ
増
税
さ
れ
た
こ

と
と
、そ
れ
に
伴
う
軽
減

税
率
の
導
入
で
す
。

　
２
０
１
９
年
以
前
は
消

費
税
の
税
率
は
一
つ
だ
っ

た
た
め
、請
求
書
に
税
額

や
税
率
の
記
載
方
法
を
厳

密
に
指
定
す
る
必
要
が
あ

り
ま
せ
ん
で
し
た
。し
か

し
、軽
減
税
率
の
導
入
に

伴
い
消
費
税
率
が
複
数
存

在
す
る
こ
と
と
な
っ
た
た

め
、請
求
書
に
も
「
ど
の

取
引
が
軽
減
税
率
の
対
象

か
」を
明
確
に
し
、売
り
手

が
買
い
手
に
正
確
に
消
費

税
額
を
伝
え
る
必
要
が
生

じ
ま
し
た
。そ
の
た
め
、イ

ン
ボ
イ
ス
制
度
で
は
「
軽

減
税
率
の
対
象
品
目
で
あ

る
旨
」と
「
税
率
ご
と
に

合
計
し
た
対
価
の
額
」を

明
記
す
る
こ
と
で
、買
い
手

が
正
確
に
自
分
の
支
払
っ

た
消
費
税
額
を
把
握
で
き

る
よ
う
に
し
て
い
ま
す
。

　
こ
の
制
度
の
導
入
に
よ

り
、消
費
税
の
一
般
課
税

を
選
択
し
て
い
る
事
業
者

は
、取
引
先
が
免
税
事
業

者
で
あ
れ
ば
、そ
の
取
引

先
か
ら
交
付
さ
れ
た
請
求

書
は
消
費
税
を
計
算
す
る

際
に
仕
入
税
額
控
除
が
で

き
な
く
な
る
（
つ
ま
り
税

の
申
告
義
務
が
生
じ
ま
す
。

　
な
お
、登
録
を
受
け
る

か
否
か
は
事
業
者
の
任
意

と
な
り
ま
す
。

額
が
増
え
る
）た
め
、相
手

先
に
課
税
事
業
者
と
し
て

登
録
し
て
も
ら
う
か
、他

の
課
税
事
業
者
を
探
す
と

い
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　
反
対
に
免
税
事
業
者
に

お
い
て
は
、イ
ン
ボ
イ
ス

の
発
行
を
依
頼
さ
れ
、そ

れ
に
応
じ
る
な
ら
ば
、消

費
税
の
課
税
事
業
者
と
な

る
必
要
が
あ
り
、消
費
税

■
詳
細
は
国
税
庁
Ｈ
Ｐ
専

用
サ
イ
ト
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimo
kubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice.htm

な
る
よ
う
事
業
を
進
め
て

参
り
ま
す
。

▲（50g×10パック）
　税込５，０００円。

困
難
な
中
で
も
挑
戦
す
る
事
業
所
を
応
援
！

（
一
社
）
瑞
浪
青
年
会
議
所

働
き
方
改
革
に
関
す
る

 
無
料
相
談
会
の
ご
案
内

ク
ラ
フ
ト
キ
ャ
ラ
バ
ン
と

マ
ル
シ
ェ
11
月
に
延
期

「
ア
ク
リ
ル
板
」の

   

補
助
金
申
請

 

９
月
30
日
ま
で
延
長

「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」と
は

申
請
は
10 
月
1 
日 

か
ら

消
費
税

の
改
正

〜
事
業
者
の
皆
さ
ん

　準
備
は
出
来
て
ま
す
か
？
〜

 （3）第 596 号 みずなみ商工会議所ニュース 令和 3年 9月 1日

瑞浪商工会議所ニュース広告募集中！ 2，3面（会議所会員）6，000円～ （非会員）12，000円～
4面（会議所会員）12，000円～ （非会員）24，000円～



FAX（0572）68-3103

「
身
近
な
コ
ト
体
験
」

写
真
館
の
記
念
撮
影

七五三 貸衣装・撮影／お宮参り撮影／ご成人撮影ご予約受付中

問い合わせ＆ご予約
瑞浪駅前ロータリー出口すぐ
☎ 0572-67-2915

●加登屋
↓（2台）

日吉屋
●

瑞浪駅

P 有料P

P★
十六銀行ATM●

七五三・お宮参り・子供ドレス・卒業・振袖等貸し衣装あります。

有料P

マスターズクラフト株式会社
本　社　瑞浪市土岐町 7206-46

ＴＥＬ　６８－９３４１

ww w . m a s t e r s c r a f t . c o . j p

箸置きの生産日本一！箸置きの生産日本一！

たなか事務所
瑞浪市上平町１-３
Tel.0572-67-1815

司法書士法人

お
気
軽
に

ご
相
談
く
だ
さ
い遺言・相続 不動産登記

日常トラブル会社登記

リフォーム相談 致します

新築、増築、設計、施工

◎今すぐにでも備えたい地震被害。

◎キッチン、お風呂、トイレなど水周りすべておまかせ
◎外壁や屋根、白蟻、その他、
　お困りのことは何でもご相談下さい。

耐震診断・耐震補強耐震診断・耐震補強

日比野建築
日比野建築設計事務所

瑞浪市寺河戸町1060-2

検 索 瑞浪　日比野建築
TEL 68-4436   FAX 67-3569

健康寿命の延伸に貢献する企業を目指します。

明日も元気な一日を

岐阜県瑞浪市山田町字小洞 2008

TEL(0572)68-1891
URL https://www.asgen.co.jp

 令和 3年 9月 1日 みずなみ商工会議所ニュース 第 596 号（4）

見やすく読みまちがえにくい
ユニバーサルデザインフォントを
採用しています。

環境にやさしい植物油
インキと再生紙を使用
しています

こ の 面 の広告募集中 !!
ご 希 望 の 方 は 商 工 会 議 所 ま で

屏
風
山

屏
風
山

「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
」
と
言
う

言
葉
を
最
近
良
く
見
か
け

た
り
聞
い
た
り
す
る
が
、

こ
れ
は
国
や
大
手
企
業
が

行
う
も
の
で
あ
る
様
に
感

じ
る
が
、
決
し
て
そ
う
い

う
わ
け
で
は
な
い
。

各
個
人
の
身
近
に
存
在

し
て
い
る
。「
持
続
可
能

な
世
界
を
実
現
す
る
た
め

の
17
の
ゴ
ー
ル
と
１
６
９

の
タ
ー
ゲ
ッ
ト
か
ら
構
成

さ
れ
、
地
球
上
の
誰
一
人

と
し
て
取
り
残
さ
な
い
事

を
誓
っ
て
い
る
も
の
で
す
。

で
は
そ
の
為
に
、
市
が
、

市
民
が
、
個
人
が
「
何
が

で
き
る
の
か
？
」
を
考
え

て
み
る
。
例
え
ば
、「
レ

ジ
袋
」。
こ
れ
も
、
マ
イ

バ
ッ
グ
等
を
使
う
事
に
よ

り
、
ご
み
の
削
減
、
道
路

や
河
川
の
汚
染
防
止
、
無

駄
な
お
金
の
削
減
に
繋
が

り
ま
す
。
こ
れ
は
、
17
の

ゴ
ー
ル
の
12
の
「
つ
く

る
責
任
、
つ
か
う
責
任
」、

13
の
「
気
候
変
動
に
具
体

的
な
対
策
を
」、14
の
「
海

の
豊
か
さ
を
守
ろ
う
」
に

繋
が
る
。

ま
た
、
ご
み
削
減
の
観

点
か
ら
見
れ
ば
、
市
の
焼

却
炉
の
負
担
も
減
り
、
Ｃ

Ｏ
２
の
排
出
も
減
る
。
そ

う
な
る
と
、
７
の
「
エ
ネ

ル
ギ
ー
を
み
ん
な
に
。
そ

し
て
ク
リ
ー
ン
に
」
に
も

繋
が
る
こ
と
も
考
え
ら
れ

る
。こ

の
様
に
、
身
近
に
Ｓ

Ｄ
Ｇ
ｓ
は
あ
り
、
各
個
人

は
実
行
し
て
い
る
。

個
人
個
人
が
小
さ
な
こ

と
を
積
み
重
ね
る
事
に
よ

り
、
住
み
よ
い
街
に
な
る

事
を
祈
り
ま
す
。

（
当
所
議
員
　
石
岡
義
人
）

■
作
品
展
示

古
布
リ
フ
ォ
ー
ム
作
品
展

９
月
２
日
㈭
〜
29
日
㈬

10
時
〜
16
時

■
シ
ル
バ
ー
講
座

　
心
身
と
も
に
健
康
に
過

ご
せ
る
よ
う
、
概
ね
65
歳

以
上
の
方
を
対
象
に
シ
ル

バ
ー
講
座
を
開
講
し
て
い

ま
す
。
一
緒
に
楽
し
い
時

間
を
過
ご
し
ま
せ
ん
か
。

▽
社
交
ダ
ン
ス
サ
ロ
ン

講
師
：
勝
　
正
弘

毎
月
第
２
木
曜
日

13
時
30
分
〜
15
時

定
員
15
名

▽
健
康
サ
ロ
ン
Ⅰ

よ
っ
ち
ゃ
ん
体
操

イ
ベ
ン
ト
情
報

地
域
交
流
セ
ン
タ
ー

 

講
師
：
細
川
　
善
正

毎
月
第
１
火
曜
日

10
時
〜
11
時
30
分

定
員
15
名

（
令
和
４
年
１
月
の
み
第

３
火
曜
日
と
な
り
ま
す
。）

▽
健
康
サ
ロ
ン
Ⅱ

し
ず
ち
ゃ
ん
体
操

講
師
：
梶
田
　
静
子

①
毎
月
第
３
木
曜
日

②
毎
月
第
４
木
曜
日

い
ず
れ
も
13
時
30
分
〜
15
時

定
員
15
名

■
参
加
費

　１
，６
５
０
円

（
各
講
座
と
も
令
和
３
年

10
月
か
ら
令
和
４
年
３
月

ま
で
の
６
回
分
で
す
。）

　
申
込
受
付
は
９
月
１
日

朝
９
時
よ
り
、
と
き
わ
窓

口
に
て
行
い
ま
す
。

■
お
問
い
合
わ
せ
先

地
域
交
流
セ
ン
タ
ー
と
き
わ

☎
６
６
‐
１
２
８
２

　
現
在
、
国
際
陶
磁
器
フ

ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
美
濃 

’21

７
館
共
通
入
場
券
「
ぐ
る

っ
と
パ
ス
」
を
販
売
し
て

い
ま
す
。
こ
の
チ
ケ
ッ
ト

は
、
１
，２
０
０
円
で
左

記
の
７
館
が
利
用
で
き
る

お
得
な
前
売
り
券
で
す
。

　
こ
の
機
会
に
7
館
を
巡

り
、
日
々
な
に
げ
な
く
暮

ら
し
て
い
る
地
元
に
も
、

他
県
に
誇
れ
る
魅
力
あ
る

施
設
が
あ
る
こ
と
を
再
発

見
し
て
み
て
は
い
か
が
で

し
ょ
う
か
？

●
販
売
場
所

【
７
館
共
通
施
設
】

国
際
陶
磁
器
展
美
濃
、
岐

阜
県
現
代
陶
芸
美
術
館
、

美
濃
焼
ミ
ュ
ー
ジ
ア
ム
、

モ
ザ
イ
ク
タ
イ
ル
ミ
ュ
ー

ジ
ア
ム
、
瑞
浪
市
陶
磁
資

料
館
、
土
岐
市
美
濃
陶
磁

歴
史
館
、
可
児
市
荒
川
豊

蔵
資
料
館

【
そ
の
他
の
販
売
場
所
】

ロ
ー
ソ
ン
、
ミ
ニ
ス
ト
ッ

プ
、
セ
ブ
ン
イ
レ
ブ
ン
、

フ
ァ
ミ
リ
ー
マ
ー
ト
等

●
入
場
料

▽
国
際
陶
磁
器
展
美
濃

当
　
日 

８
０
０
円 

シ
ル
バ
ー 

７
０
０
円 

▽
７
館
共
通
入
場
券
　

「
ぐ
る
っ
と
パ
ス
」

前
売
り 

１
，２
０
０
円

当
　
日 

１
，５
０
０
円 

シ
ル
バ
ー 

１
，３
０
０
円 

※
全
施
設
高
校
生
以
下
無
料

※
シ
ル
バ
ー
は
65
歳
以
上

国
際
陶
磁
器
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

「
７
館
共
通
入
場
券
」

の
前
売
り
は

９
月
16
日
ま
で
！

9月17日㈮～10月17日㈰
知って楽しむ美濃焼の世界！

各種イベント紹介
★アール・ブリュット美濃展
「アール・ブリュット」はフランス語で「生（き）の芸術」。障がいの
ある方などが、自分の内側にあるものを想いのままに、陶、書、画など
の芸術を通して表現しています。
★未来のタイル・コンペティション

学生を対象にしたアイデアコンペを行い、優秀作品の試作品（高校生・
高等専門学校生）や原画（小中学生）の展示を行います。

※全ての事業について、新型コロナウイルス感染拡大により、
中止の可能性があります。

☆会　場　セラミックパークMINO（多治見市東町 4-2-5）
お問い合わせ先　国際陶磁器フェスティバル美濃実行委員会事務局 ☎25-4111

国際陶磁器フェスティバル美濃 ’21


